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Q1 Name of Employee 

Answered: 145 Skipped: 10 
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Q2 Current Level (in the 2021-22 school year).* 

Answered: 154 Skipped: 1 

Elementary 

Middle School 

High School 

District 
Office/Opera... 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Elementary 36.36% 56 

Middle School 34.42% 53 

High School 29.22% 45 

District Office/Operation 0.00% 0 

TOTAL 154 
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Q3 If afterschool or summer learning opportunities are offered to students, 
are you interested in teaching in content areas within your certifications? 

Answered: 155 Skipped: 0 

I am 
interested i... 

I am 
interested i... 

I am 
interested i... 

I am not 
interested/a... 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

I am interested in afterschool tutoring. 8.39% 13 

I am interested in supporting summer learning opportunities. 20.00% 31 

I am interested in supporting both. 11.61% 18 

I am not interested/available or this does not apply to my position. 60.00% 93 

TOTAL 155 
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Q4 Please indicate your priority below.*Mark only one circle. 
Answered: 155 Skipped: 0 

I would 
prioritize... 

I would 
prioritize... 

I would 
prioritize... 

I would 
prioritize a... 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

I would prioritize academic supports. 16.77% 26 

I would prioritize social and emotional well-being supports. 46.45% 72 

I would prioritize health and safety protocols. 3.87% 6 

I would prioritize all of the above. 32.90% 51 

TOTAL 155 
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